
ЗАПРОШЕННЯ 
на  збори  колективу  наукових  працівників Інституту фізіології  

ім. О.О. Богомольця Національної академії наук України  

для участі у виборах директора Інституту 

Шановні виборці!  
Запрошуємо вас прийти 26 травня 2026 року на збори колективу 

наукових працівників Інституту фізіології ім. О. О. Богомольця Національної 

академії наук України та взяти участь у виборах директора Інституту. 

Голосування відбудеться у залі засідань вченої ради (кімн. № 212) за 

адресою: вул. Академіка Богомольця, 4, м. Київ. 

До участі у загальних зборах запрошено академіка-секретаря відділення 

біохімії, фізіології і молекулярної біології НАН України Співака Миколу Яковича. 

На виборах директора право голосу мають штатні наукові працівники 

Інституту, які працюють на посадах від провідного інженера до завідувача 

структурного підрозділу (зокрема сумісники та особи, які перебувають у 

відпустці чи відрядженні).  

Кожен виборець може перевірити наявність свого імені у списку 

зареєстрованих виборців, а також правильність написання прізвища, імені, по 

батькові та дати народження, особисто звернувшись до виборчої комісії, тел. 14-

30 та 14-07, або у відділі кадрів. 

26 травня 2026 року о 8 годині 45 хвилин  відкриття загальних зборів 

колективу штатних наукових працівників ІФ ім. О.О. Богомольця НАН 

України розпочнеться   

Вибори проводяться шляхом таємного голосування  

з 9 години до 15 години   

ЗВЕРНІТЬ, БУДЬ ЛАСКА, УВАГУ!!!  

Бюлетень для голосування видається виборцю тільки при пред’явлені 

документа, що посвідчує особу та підтверджує громадянство України 
(паспорт громадянина України або один з документів, визначених пунктом 1 

частини першої статті 13 Закону України «Про Єдиний державний демографічний 

реєстр та документи, що підтверджують громадянство України, посвідчують 

особу чи її спеціальний статус»: паспорт громадянина України для виїзду за 

кордон; дипломатичний паспорт України; службовий паспорт України; 

посвідчення особи моряка; посвідчення члена екіпажу; посвідчення особи на 

повернення в Україну; тимчасове посвідчення громадянина України). 

Детальніше ознайомитись з інформацією про проведення виборів директора 

Інституту фізіології ім. О.О. Богомольця Національної академії наук України на 

веб-сайті Інституту у розділі «ВИБОРИ ДИРЕКТОРА 2026» 

https://biph.kiev.ua/uk/Вибори_директора_2026  

 

З повагою, 

організаційний комітет з проведення виборів директора Інституту фізіології  

ім. О.О. Богомольця НАН України 

http://isp.kiev.ua/index.php/2020-01-29-15-19-38
https://biph.kiev.ua/uk/Вибори_директора_2026

